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Queridos nings y ninas, hay es nuevo dia para aprender, ahora

¢ contare 10 Que haremas en esta gula.

OBJETIVO CONTENIDO

OA22: Medir longitudes con unidades Transformacion
estandarizadas (m, cm) 'y realizar de magnitudes
transformaciones entre estas unidades (m a de longitud

cm Yy viceversa) en el contexto de la Metro -
resolucion de problemas. Centimetros

OBJETIVO DE LA CLASES HABILIDADES

En esta clase aprenderas a resolver Transformar
problemas que involucren la transformacion Calcular
entre centimetros y metros Resolver

INDICADOR A EVALUACION :
Suman y restan longitudes en cmy m.




e e S -
- -

g !

- .* Q.Q.L' 2 S m 1.’.—.”-

by TR,

cQué sabemos de?

= —_— e —— ",

(,Que podrlamhs m




| | , .
|Guia: ¥ (oMoNo ©
eNeR ¥ Coraziy

Observa el recuadro y el procedimiento para transformar de metros a centimetros.

‘ » JD
. ! E W\ ESTA |
La huincha métrica del papa de Martin tiene un maximo de 3 metros, Martin realiza el . Q\ ESTA “eleo/

calculo para determinar la cantidad de centimetros corresponde a la huincha métrica de T&Dﬁi
de su papa, alUMNIt@

5i 1 metro = 100 cm
2 metros = 200 cm
3 metros = 300 cm

veduka

Entonces la huincha métrica del padre de Martin es de 300 cm

Escribe en tu cuaderno la siguiente informacion.

—

Josefina tu estatura
esde Imy 56 cm

¢ Cuantos cm en total mide Josefina?

Paso 1: Recordamos que 1 m = 100 cm
Paso 2: Reemplazamos 1 m por 100 cm
100 cmy 56 cm

Paso 3: Calculamos el total de cm
100cm +56cm = 156 cm

Entonces, la estatura de Josefina en
centimetros es 156 cm.




Ramén mide 1 m y 55 cm.
Ricardo mide 1 m y 48 cm.
éCudl es la diferencia en estatura?
Paso 1: Identificamos los datos del problema.

1 my 55 cm, estatura de Ramaén.
1 m y 48 cm, estatura de Ricardo.

Paso 2: Determinamos el calculo a realizar
Considerando que la incégnita es la diferencia, esto implica una sustraccion.

1my 55 cm—1my 48 cm

YA

Imy55cm— Imy48cm=0my7 cm

Paso 4: Respuesta.

La diferencia de estatura entre Ramon y Ricardo es de 7 em.

Paso 3: Realizamos el cdlculo.




https://www.youtube.com/watch?v=0ONnSZZIdReA I

Recomendado: Dance Shows @




1. Determina la cantidad de centimetros que tiene la siguiente huincha.

1m 2 m 3m 4m 5m

cm




Resuelve las siguientes actividades.

1. Escribe la equivalencia en centimetro de cada medida.

a)8m
b)5m
c)e6m
2. Escribe el resultado en centimetro.

d) 7m

a)sm+2m

b)dm+5m

c)7m—-3m

d)9m-7m




A
Escribe y resuelve en tu cuaderno, cada una de las siguientes actividades.

1. Expresa cada medida como una adicién, observa el ejemplo: error

)= [ 200m+3acm ) — Deberia ser 200 cm + 34 cm

|

[ 2my34cm

[ 1my67cm ]*[ ]
[ 2my30cm ]4[ ]

Escribe y resuelve en tu cuaderno, cada una de las siguientes actividades. -

Resuelve las siguientes actividades.

1. Transforma las siguientes medidas en centimetros:

-

a)3my34cm=|

b)5my50cm= L

¢)1my1l5cm=

I
I
I
I
I
[
I
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I
I
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|
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I
I
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I

dj2my2cm= [

—



Escribe y resuelve en tu cuaderno, cada una de las siguientes actividades.

1. Resuelve cada uno de los siguientes problemas que es una seleccion de los problemas
de la pagina 141 del Cuaderno de Ejercicio.

a) Leonor comprd 2 m y 50 cm de tela para un vestido. Si usd 1 my 60 cm,
¢ cuadnta tela le sobré?

b) Un hamster recorrié el primer dia 1 m y 34 cm, y el segundo dia 2 my 26 cm.
¢ Cuantos metros y centimetros recorrio el hamster en los 2 dias?




~7apara o

= moestros O

1.- 2.-

800 700

500 900

600 400

700 200
1.-

100cm + 67 cm
200cm + 30cm

2 .-

334 cm
550 cm
115 cm
202 cm

Problemas
1.- 2.-
250 134
- 160 + 226
090 cm 360
3 mcon 60 cm




TICKET DE SALIDA: Recuerda enviar una fotografia a tu profesora.

Marca la alternativa correcta

Escribe el resultado en centimetro.

o
ajsm+2m=
e —
pr—
b)dm+5m=
E
—
c)7m-3m=
S
SE—
dI9m-7m=
I

Para decorar la sala de clases se compra cinta de 6 m y 67 cm, pero se usaron 5m y 16 cm,
dcuanta cinta sobrod de la decoracion de la sala?

a) 11my67cm
b) 1my&7cm
c) 1my51lcm
d) 1my50cm

—




Autoevaluacion:

Esta evaluacion debes copiarla en tu cuaderno
y marcar (X) lo gue has logrado en esta actividad.,

Mantengo mis tareas ordenadas y limpias
Cumplo con las tareas en el tiempo dado
Sigo las instrucciones de las actividades, realizando lo que se

solicita.

Transformo unidades de longitud

iBuen trabajo!



